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Lampiran 1. Gambar alat dan bahan 

Alat Bahan 

Alat KCKT 

 

Α-tokoferol 

 

Injektor pada KCKT 

 

Extra Virgin Olive Oil  

 

Sonikator 

 

Aseton 
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Spektrofotometer UV-VIS 

 

Metanol P.a 

 

Filter Syringe 0.45 µm 

 

 

Lampiran 2. Hasil penentuan panjang gelombang pada larutan baku 
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Lampiran 3. Hasil penentuan panjang gelombang pada sampel 

 

Lampiran 4. Hasil kromatogram pada sampel menggunakan KCKT 

Replikasi 1 
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Replikasi 2 

 

Replikasi 3 
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Lampiran 5. Kromatogram uji kecepatan alir 

1. Kromatogram kecepatan alir 0,8mL/menit 

 

2. Kromatogram kecepatan alir 1mL/menit 

 

 

 

 

 

 

 

 



50 

 

 

 

3. Kecepatan kromatogram 1,5mL/menit 

 

Lampiran 6. Perhitungan pengenceran kurva baku 

Pengenceran kurva baku 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.1 x 10mL 

V1 = 0.02mL = 20µL 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.2 x 10mL 

V1 = 0.04mL = 40µL 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.3 x 10mL 

V1 = 0.06mL = 60µL 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.4 x 10mL 

V1 = 0.08mL = 80µL 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.5 x 10mL 

V1 = 0.1mL = 100µL 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.6 x 10mL 

V1 = 0.12mL = 120µL 
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Lampiran 7. Perhitungan pengenceran pada akurasi 

0.2ppm x 80% = 0.16ppm 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.16 x 10mL 

V1 = 0.032mL = 32µL 

0.2ppm x 100% = 0.2ppm 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.2 x 10mL 

V1 = 0.04mL = 40µL 

0.2ppm x 120% = 0.24ppm 

C1 x V1 = C2 x V2 

50ppm x V1 = 0.24 x 10mL 

V1 = 0.048mL = 50µL 

Lampiran 8. Hasil perhitungan presisi 

Konsentrasi 

(mg/L) 

Luas Area 

(A)(μV/s) 

Kadar 

sebenarnya 

(mg/L) 

Rata-rata SD % KV 

0.2 

73340912 0.205 

0.205 0.003 1.53 

73321043 0.203 

73340212 0.205 

73309867 0.202 

73330432 0.204 

73412521 0.211 
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